
                   Referat af generalforsamlingen 26 juni 2018 

Fortove 
Der er blevet indhentet 5 tilbud på nye fortove. Det ene tilbud havde bestyrelsen kasseret som useriøst 

mens de 4 øvrige blev fremlagt på generalforsamlingen. 

Der blev stemt om hvilket tilbud vi skulle gå videre med, og valget fald på tilbuddet fra brolæggerfirmaet 

”Ahrensberg brolægning”. 

I forbindelse med lægning af fortove skal beplantning skæres ind til ca 20 cm fra skel. Dette betyder for 

nogen en meget voldsom beskæring af hæk, og det blev derfor besluttet at brolæggeren bliver bedt om at 

komme forbi en måned før opstart for at inspicere. 

Der var nogle spørgsmål bl.a. om man evt. kan undlade den inderste sten. Er der flere spørgsmål af denne 

art, så send en mail til kontakt@vejlagrosendal.dk eller aflever skriftligt på Rosendalvej 21. Vi vil forsøge at 

finde de nødvendige svar og melde tilbage. 

 

Kontingentbetaling 
Det er blevet for dyrt at anvende girokort til betaling, så fremadrettet vil kontingent kunne betales på en af 

følgende måder: 

1) MobilePay på telefonnr: 35283 

2) Bankoverførsel på kontonr: 1551 6542123 

3) Kontant til kassereren 

 

GRDP 
I forbindelse med nye regler for beskyttelse af personlige data er der udpeget en dataansvarlig:  

Kristian Bartholin, Maglehøjvej 8. 

Per Vangsaa vil komme rundt og indsamle underskrifter på at vi må opbevare oplysninger om navn, 

adresse, samt evt. mailadresser. Ønsker man senere disse oplysninger slettet skal man henvende sig til den 

dataansvarlige.  

Er ifølge datatilsynet ikke relevant for vejlaget 

 

Facebook 
Mange i vejlaget er på facebook og det blev derfor besluttet at oprette en lukket gruppe til vejlaget. Her vil 

det være muligt at udveksle information med beboerne i området. Venligst bevar en god tone! 

Indkaldelser og referater vil stadig blive omdelt. 

 

 

mailto:kontakt@vejlagrosendal.dk


Lovændringer 
Lovændringerne er godkendt men da der ikke var 50% stemmeberettigede til stede skal der stemmes om 

dem igen. 

Vedlagt ses de ønskede ændringer – udgående tekst er overstreget og indsat tekst markeret med grøn. 

Og lidt ekstra info…. 
 

Bestyrelsen skal efter vores love se således ud: 

”Vejlagets bestyrelse består af 3 medlemmer, der vælges af generalforsamlingen og de bestemmer selv, 

hvem der skal varetage formands-, sekretær- og kassererhvervet. Generalforsamlingen vælger yderligere to 

suppleanter til bestyrelsen samt en revisor og en suppleant for denne.” 

På nuværende tidspunkt ser bestyrelsen således ud: 

Titel Navn Adresse På valg 

Formand Mai-Ki Hockauf R21 Ulige år 

Sekretær Ingen  Ulige år 

Kasser Per Vangsaa R3 Lige år 

Suppleant 1 Martin Juncker R12 Lige år 

Suppleant 2 Per Willum Hansen R13 Ulige år 

Revisor Martin Juncker R12 Lige år 

Revisor suppleant Ingen  Ulige år 

 

Ifølge vores love er bestyrelsen kun beslutningsdygtig når alle (3) medlemmer er til stede, men da der ikke 

findes en egentlig sekretær, bliver både Martin og Per WH indkaldt som en del af bestyrelsen. 


